

中国女排5连胜

6月13日晚,2023世界女排联赛中国香港站打响,中国女排以3:0战胜加拿大队,取得开门红的同时,将球队在本赛季世联赛的连胜场次扩大至5场。

这是自2019年之后,香港再次举办世界女排联赛分站赛。本站比赛共有8支球队参赛,进行16场比赛。在此前日本名古屋站的比赛中,中国女排4战全胜。

赛后,中国队主教练蔡斌点评比赛时说:“第三局(球队状态)有点波动,我们对对手的进攻压制还是不够,有几个机会球也没抓住,所以比分上一直胶着,我们甚至一度落后。比赛最后阶段我们采用了两点换三点的战术,这原本就是计划中的一个安排,而且正好龚翔宇那个时候脚扭了一下,她一开始示意可以继续打,但我看她情况不是特别好,所以就果断采用两点换三点。”

中国队将在16日的比赛中迎来本站比赛的第二个对手保加利亚队。
(据新华社报道)

袁心玥在比赛中扣球

吴易昺击败温网前亚军

6月14日凌晨,ATP(国际男子网球协会)250斯图加特站继续男单首轮争夺,吴易昺2:0战胜刚刚复出的温网前亚军克耶高斯,收获职业生涯首场草地胜利。

法网结束后,巡回赛转入草地赛季。本周,吴易昺、张之臻都在斯图加特参赛,为即将到来的温网做准备。吴易昺的首轮对手是8号种子克耶高斯,后者去年温网打进男单决赛。不过受膝盖伤病影响,克耶高斯已有近5个月没打比赛,本场比赛状态也并不算理想。

最终,吴易昺以7:5、6:3战胜克耶高斯,赢得生涯首场草地胜利,即时世界排名来到第59位。“我上一次在草地上打球还是6年前的一次青少年比赛。”吴易昺表示,很高兴能跟克耶高斯交手,后者是草地上最好的球员之一,“对我来说,关键是要保持冷静,在比赛中保持耐心,找到方法。我对这个结果很满意。”

职业生涯,吴易昺参加的赛事主要集中在硬地,直到今年才迎来红土和草场的首场巡回赛胜利,他希望能在草地上找到好的状态,在温网有好的表现。第二轮,吴易昺将对阵匈牙利球员富乔维奇,后者首轮爆冷淘汰了沙波瓦洛夫。

另外一场比赛,张之臻0:2不敌本土球员施特鲁夫止步首轮。接下来,张之臻将参加ATP500哈雷站资格赛。从本周的草地赛事开始,曾打进温网男单八强的中国台北球员卢彦勋加入到张之臻的教练团队,辅佐训练和比赛。

(据《新京报》)



吴易昺在比赛中发球

郭艾伦 无缘中国男篮新一轮集训

6月13日,新一届中国男篮18人集训名单公布,多年来享有“亚洲第一后卫”荣誉的国手郭艾伦,出人意料地无缘本次集训。

新任外籍主帅乔尔杰维奇去年年底入主中国男篮后,于今年1月国家队备战世预赛阶段比赛时,曾经公布第一期集训名单,其中包括很多年轻球员,像第一年打CBA的崔永熙、焦泊乔、曾凡博等,郭艾伦也顺利入选。当时乔尔杰维奇曾透露,在第二期集训名单中还会有更多的新鲜面孔,果然第二期名单有不少新鲜面孔,其中包括方硕、孙铭徽、余嘉豪、杜润旺、贺希宁、付豪等,而第一期进入集训名单的郭艾伦、吴前、崔晓龙、焦泊乔、祝铭震、朱旭航则落选。

综合来看,郭艾伦、吴前等成名国手的落选,与球员伤病、国家队打法等因素有着直接关系。乔帅曾透露,自己的3个入选人标准分别是积极、谦虚和健康,其中健康也是最重要的衡量标准。目前距离世界杯开幕只剩下2个多月,他必须任用健康、状态出色的球员去为奥运会资格奋力一搏。此外,郭艾伦被放弃的另一个重要原因,是他的打法与乔帅的团队篮球理念有所冲突,后者非常强调球的转移和分享,但郭艾伦属于比较占球权的类型。

除了这次的18人正选名单外,国家队还有一个6人候选名单:郭艾伦、吴前、赵嘉义、祝铭震、焦泊乔、朱旭航。至于郭艾伦是否还有机会赶上今年的世界杯,现在还是未知数。
(据《新民晚报》)



郭艾伦